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                                                    село Новопышминское, 2023 
Тема: «Цветик - семицветик» - игровая программа
«ЮИД России - 50 лет дорогами безопасностями»
Цель:  формирование у ребенка навыков правильного поведения в нестандартных, а порой опасных ситуациях на дорогах, в транспорте – средствами игровой, творческой, соревновательной деятельности.
Задачи:
образовательная – знакомство участников с правилами дорожного движения, обучение практическому применению их в различных ситуациях.
развивающая – Развитие мышления, зрительного внимания, навыков работы в группах.
воспитательная – воспитание дисциплинированности и сознательного выполнения правил дорожного движения. Воспитание чувства ответственность за свое поведение, уверенность в своих действиях.  Воспитание у учащихся культуры поведения на дороге.
Реквизит: Макет Земного шара, видео доска, презентация, компьютер, цветик – семицветик, дорожные знаки.
Названия команд «Друзья ПДД», «Клаксон», «Светофорик»
Участники: ведущая, отряд ЮИД ОУ «Дорожная азбука», Злюка – Вреднюка, обучающиеся 1 классов, родители, педагоги ОУ.







1 слайд       Музыкальный фон № 1
ХОД МЕРОПРИЯТИЯ:
Ведущая: Добрый день, дорогие ребята, уважаемые гости, родители, педагоги!
Я рада вас приветствовать Вас в нашей школе. Давайте поприветствуем наших гостей.
На мероприятии присутствуют:
- Инспектор по пропаганде Отделения Госавтоинспекции отдела Министерства внутренних дел России по городу Сухой Лог Татьяна Николаевна Смирнова
- Ведущий менеджер МКУ Управление образования Сайфутдинов Тимур
Наильевич
- педагоги нашей школы
- обучающиеся 1 класса.
    Мы живем сегодня с вами в век скоростей. Все вокруг спешат, торопятся… Одна секунда…..Много ли это или мало? 
Для пешехода одна секунда – пустяк, шаг шагнуть. А для водителя секунда - это вещь серьезная.
   На улицах и дорогах нашего края все еще не уменьшается число дорожных происшествий, в которых гибнут и калечатся люди. Часто пострадавшими становятся дети. Причина происшествий – незнание или несоблюдение правил дорожного движения. 
   Чтобы проверить ваши знания о безопасных  правилах дорожного движения я хотела предложить вам  сыграть в игру «Цветик - семицветик». Но случилась беда! Волшебный цветок, который исполняет желания, и учит доброму и полезному похитила злая нарушительница порядка на дорогах Вреднюка – злюка, которая любит путать детей на дороге и пытается им мешать соблюдать правила безопасности на дороге.
Музыкальный фон № 2
Выход Вреднюки – злюки
Здравствуйте взрослые, здравствуйте дети!
Я лучшая в мире Вреднюка  на свете
Правила я люблю нарушать
И ничего не нихочу изучать.
Ведущая: Здравствуй, Вреднюка – злюка! Ты такая модная. Красивая! А правила соблюдать не желаешь! Мешаешь всем, путаешь!
     Уважаемые  гости, ребята поможем вернуть Цветик – семицветик. И попробуем все таки, научить Вреднюку правилам безопасного поведения на дорогах?
    Я предлагаю разделиться на команды и возвращать по одному лепестку выполняя правильно все задания, которые нам задаст Злюка – Вреднюка.
    Она думает, что в нашей школе нет детей, которые знают и учат других безопасности на дорогах, безопасному передвижению на машинах, велосипедах и других видах транспорта. А вы как вы думаете, есть у нас такие ребята? Конечно, есть!
2 слайд
В нашей школе существует отряд ЮИД «Дорожная азбука». Они тоже согласны помочь нам и сейчас немного расскажут о себе и о своих делах.
Музыкальный фон № 3
Кто шагает дружно в ряд
«Дорожной азбуки отряд»
Правила мы соблюдаем
За порядком наблюдаем.
Исполняют  песню на мотив «Не крутите пёстрый глобус»

Покрутите пестрый глобус, и  найдете вы на нем
Ту  страну,где с  ПДДвсе очень дружно мы  живем 
Все пути мы исходили, изучили их давно
Безопасность на дорогах очень важное звено.

Припев: Пусть в нашей стране будет только порядок везде
               Без правил движенья  не обходится никто и нигде
               В стране этой дружной, прекрасной
               Дороги везде безопасны.  Ведь знаем мы все ПДД

Чтоб девчонки и мальчишки знали 
Как и где ходить!
Светофор на перекрестке 
Должен им всем другом быть.

Ходим в гости  мы по классам
Чтобы рассказать друзьям
Как в машине безопасно
Ездить нужно малышам.

На дороге зебра ждет нас
Значит можно нам идти.
Нужно только оглянуться
Чтоб подсказочку найти.

Знаков много тут и там 
Оглянись по сторонам!
Стоит только изучить
Сразу станет проще жить.

Наш отряд веселый смелый
Рады новым мы друзьям.
Если ты за безопасность
Приходи скорее к нам!

Отряд  ЮИД  «Дорожная азбука» школы № 10 приветствует Вас.

ЮИД - это весело! 
ЮИД - это здорово! 
ЮИД - это серьезно!
3 слайд
-  Друзья, история российских ПДД началась при Иване III, который упорядочил работу почтовых трактов, где меняли лошадей.  
4 слайд
- Отряд Юных инспекторов движения, созданный в 1973г.   является помощниками ГИБДД.
5 слайд
- 6 марта 2023 года Отрядам ЮИД – движению активных, задорных, любознательных ребят исполнилось
  Все: 50 лет  
6 слайд
Мы с юбилеем ЮИД поздравляем.
За безопасность дорог выступаем
Жизнь дорога - это надо признать
Научим других ПДД уважать.

7 слайд
Сколько важных дел совершают юные инспектора:     
- Помогают младшим школьникам изучать Правила дорожного движения.
- Участвуют совместно с инспекторами Государственной Инспекции безопасности дорожного движения в рейдах и акциях.
- Проводят агитационную деятельность среди сверстников. 
- И этим они занимаются уже 50 лет.
ЮИД отряды на страже полвека
С законом безопасности дружны.
И с этим славным юбилеем
Поздравить рады от души!

Наш отряд еще подросток всего 15 лет ему
И каждый чем - то помогает
И каждый учится всему.

Наш девиз: ИЗУЧАЯ ПДД – ПРЕДУПРЕЖДАЕМ  ДТП!
Наша цель: Дорожное движение должно быть безопасным.
Наш ЗАКОН:
Красный – стоп, (правую руку вперёд)
Желтый – жди, (руки вместе по швам)
А зелёный – проходи! (шагаем на месте)
Сейчас мы проверим, хорошо ли вы знаете эти правила.
Командам предоставляются названия
- команда «Друзья ПДД»
- команда «Клаксон»
- команда «Светофорик»
8 слайд
Ну что, уважаемые игроки возвращаем первый лепесток!  И давайте произнесем волшебные слова 

Ты лети наш лепесток через Запад на Восток
Правила все соблюдай и к нам в руки попадай!
Ура! Вот и первый лепесток. Что же на нем написано?
9 слайд
Первое задание – разминка  «Это я, это я, это все мои друзья!»
Я буду зачитывать вопросы и если вы согласны с утверждением, то дружно говорите фразу «Это я, это я, это все мои друзья!», если не согласны - молчите.
1. Кто ватагою весёлой каждый день шагает в школу?
2. Кто вперёд всегда идёт, широко разинув рот?
3. Кто машины пропускает, ПДД все соблюдает?
4. Кто шагает без разбора на сигналы светофора?
5. Кто дорогу перейдёт только там, где переход?
6. Кто пинает мяч весёлый на дороге перед школой?
7. Знает кто, что красный свет -это значит хода нет?
8. Кто бежит вперёд так скоро, что не видит светофора?
9. Кто, играя во дворе, объясняет детворе «Помни правила движенья, как таблицу умножения»?
МОЛОДЦЫ, команды! Так держать! 

Возвращаем второй лепесток? Повторяем вместе с нами волшебные слова:

Ты лети наш лепесток через Запад на Восток
Правила все соблюдай и к нам в руки попадай!
Как здорово!  Вот и второй лепесток. Что же на нем написано?

10 слайд – 14 слайды

Второе задание – «Ребусы» (презентация) 

Нам нужно отгадать ребусы. ВНИМАНИЕ НА НАШ ВОЛШЕБНЫЙ ЭКРАН
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 Какие молодцы!

Ну что дальше в путь! Произносим волшебные слова 

Ты лети наш лепесток через Запад на Восток
Правила все соблюдай и к нам в руки попадай!
Здорово!  Вот и третий лепесток. Что же за задание нас ждет?
15 слайд
Третье задание- «Чудесный мешочек» - участникам предлагается вытянуть из «чудесного мешочка» любой предмет и объяснить его назначение при оказании помощи пострадавшим в ДТП.
· Йод;
· Раствор бриллиантовой зелени;
· валидол (успокоительное средство)
· Анальгин (при болях);
· Нашатырный спирт,
· бинт;
· лейкопластырь,
· активированный уголь.
ОТЛИЧНО! Следуем дальше!

Ты лети наш лепесток через Запад на Восток
Правила все соблюдай и к нам в руки попадай!
Как хорошо! И  четвертый лепесток не пролетел мимо нас! Давайте, читайте быстрее что же там за задание нас ждет?
16 слайд
Четвертое задание «Пазлы» (презентация) - как интересно, вы все умеете собирать пазлы? Вот и проверим. Ну а пазлы не простые знаки там все удалые! Знаки нужно вам собрать и про них всё  рассказать. А как вы думаете зачем нужны дорожные знаки?

ОТРЯД ЮИД    исполняет 
Песню на мотив бременских музыкантов «Разбойники»

Мы ребята молодые,
Захотелось погулять,
Дайте что ли знаки в руки,
Будем знаки изучать.
Ой, ля-ля, ой, ля-ля,
Чтобы защитить себя! 2 раза
Зебру, светофор все знают – 
Они  лучшие друзья,
Если их ты уважаешь – 
Сохранят они тебя.
Ой, ля-ля, ой, ля-ля,
Не прожить без них ни дня.. 2 раза
Безопасность на дороге
Надо строго соблюдать
Если  ПДД ты знаешь – 
Смело ты иди гулять.
Ой, ля-ля, ой, ля-ля,
ПДД учи всегда!
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Команды собирают знаки и рассказывают о их назначении.
Какие все молодцы! 
Ну что пятый лепесток на подходе. Интересно прилетит он к нам. Давайте его позовем!

Ты лети наш лепесток через Запад на Восток
Правила все соблюдай и к нам в руки попадай!
Ух, ты! И  пятый лепесток наш! Читаем быстрее!
17 слайд – 26 слайд

Пятое задание «Кроссворд» (презентация) – ВНИМАНИЕ НА ЭКРАН

И с этим заданием справились! Отлично!

А на очереди шестой лепесток!

Ты лети наш лепесток через Запад на Восток
Правила все соблюдай и к нам в руки попадай!
Удача!  Шестой лепесток прилетел снова прямо к нам! Читаем задание!
27 слайд
Шестое задание - «Ситуации»
Ситуация 1: Годовалый ребенок ползает по всей машине, папа (мама) в это время едет и разговаривает по телефону 
(ответ: ребенок должен быть пристегнутым в автокресле, водителю нельзя во время движения разговаривать по телефону)
Ситуация 2. Пассажиры вышли из автобуса. Надо перейти на другую сторону дороги... 
(Ответ. Если будут обходить сзади, то пешеходу не видно проезжую часть транспорт во встречном направлении, если спереди, пешеход не видит транспорт в попутном направлении. Нужно по тратуару дойти до пешеходного переходи или перекрестка и там перейти дорогу).
Ситуация 3.Ты пешеход, переходишь дорогу, т.е. ты уже на проезжей части. В это время появляется автомобиль. Твои действия? Ты идешь вперед или назад и пропускаешь автомобиль? 
(ответ: если это на пешеходном переходе, то идешь вперед, автомобиль должен тебя пропустить. А если переходишь дорогу где нет пешеходного перехода, нет светофора, то ты уже нарушаешь правила, ты должен пропустить машину, вернуться на обочину дороги и дойди до пешеходного перехода или светофора)
ПРЕДЛАГАЮ НЕМНОГО РАЗВЕЯТЬСЯ и подвигать в ритме быстротечного дорожного движения автомобилей по трассе, но очень безопасно!
ФЛЕШМОБ
Ну что ребята, продолжаем?

Ты лети наш лепесток через Запад на Восток
Правила все соблюдай и к нам в руки попадай!
Наконец!  Удача нас не оставляет! Последний седьмой  лепесток с нами! Давайте скорее выполнять последнее задание!
Седьмое задание«Ассоциация» с чем у вас ассоциируется слово «ПДД»
(ассоциация – это то первое, что приходит в голову, когда вы слышите какое-то слово или какой-то предмет)
Как здорово! Мы собрали весь «Цветик – семицветик»
Взрослые давно пытаются сделать нашу жизнь безопасной!
Но без Вас им не справиться!
Если мы будем молчать, и
Разрешать взрослым жить не по правилам движения,
Если сами будем их нарушать, то укоротим свою жизнь!
Мы не должны допустить подобного! Согласны?

    Ну что Злюка – Вреднюка! Не удалось тебя нас запутать! Отвечай Не будешь больше хулиганить на дорогах? Будешь  снами дружить, помогать нам, участвовать в конкурсах, играх, викторинах и акциях?
    Молодцы команды!  Вы все знаете правила дорожного движения и, надеюсь, не будете забывать их применять на улице.
Отряд «Дорожная азбука»
Все:
Чтобы быть всегда серьезным и внимательным,
Вы в отряд ЮИД вступайте, обязательно!

Вреднюка дарит всем участникам программы памятки по ПДД

РАЗМИНКА           РЕБУСЫ         СИТАУЦИИ

ЧУДЕСНЫЙ МЕШОЧЕК        ПАЗЛЫ   

КРОССВОРД
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 «Друзья ПДД»

«Клаксон»


«Светофорик»
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[ OopOXHbIe 3HAKMU:

“lNewexogHble

‘i’ cBeTtodopbl”’
Ha cBeTodope — kpacHbIn cBeT!
@ OnaceH nyTb — npoxoaa Het!
3eneHbIN BCNbIXHYN Bnepeau —
CBo6GoAHLIN NYTb — Nepexoau.

“NMewexoaHasn Aopoxka”
OT mMawuH Tebs cnacer,
Beab xoAnTh No Toi fOpoXKe
MoxeT Tonbko newexon!

“NMewexoaHbIN nepexon”
3A4ecb Ha3eMHbIN nepexog,
XoauT uenbi AeHb HapoA.
Tbl, BOAUTENb, HE TPYCTH,

Mewexona nponyctu!

"Moa3eMHbIN

newexoaHbIN nepexoa™
3HaeT Kaxabi newexon
Mpo noa3emHbIN 3TOT XOA.
lopop oH He ykpaluaer,
Ho mawwuHam He mewaeT!

ﬂamkeuue newexonosB
3anpeLyeHo”
B noxab 1 B ACHY0 norogy
3pechb He XoOAT neluexoabl.
FoBOPUT UM 3HAK OAHO:
"Bam xoguTb 3anpeiyeHo!”

“[BuMXeHne Ha
Beriocunegax sanpeueHo”
3Hak 3anomHuTe, Apy3bs,

WU poautenu, u getu:

Tam, rae OH BUCUT, HeNb3s,
E3autb Ha Benocunepge!

® & BED

Hdenaem pebsatam
lNMpenoctepexeHue:
BblyunTe cpo4yHo
NMPABUIIA
OBUWXEHUA,
Y100 He BonHOBanNuchb
Kaxabin geHb
poautenu,
Y1006 cnokownHo
Myanuchb
Ynuuen Boantenu!

CAHKT-NMETEPBYPICKOE FrOPOACKOE
W NEHUHTPALCKOE OBJIACTHOE OTAENEHUE
BCEPOCCUWCKOrO OBLECTBA ABTOMOBUIIUCTOB

BHUMAHUE!!!
MpouTtute geram!!!

MamaTka
NepBOKNAaCCHUKY
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BIGESOMACHBINIE!

LX yuure nered ¢ camoro patiero aopacTa HETONEKo COGMIOAATL PaBANA AOPORHOTD
ABUKEHUS, HO ¥ HAGNIOAATE 32 AOPOTOiA! HYKHO YUUTLIBATE, YTO OCHOBHOM CNIOCOG
hOPMMPOBaHNA HABLIKOB 6e30NacHOro NOBEACHUA Y ACTe - HabNioAeHHe, NOAPaXaHHe
B3pOCTILIM, NpeXae BCero pOAUTENsiM.

TX Haxoance ¢ peGenkom BGMa npoesMeR NECTH, He CnewNTs, RepeXonuTe AOPOrY, NPHHAE
MephI 6e30NacHOCTH, pa3MepeHHLIM Warom. Hi B Koem cnyuae Henb3s Gexars! UHave Bbi
Hay4uTe CrieWwnTh Tam, rae Hafo HabnioaaTh W cobnioaats Mpasuna GesonacHocTu.

X He nocuinaitre peSetka nepeXomuTL Wi nepeGeraTs AOPOTY BIEEAW BAC - ITUM Bbi
oByuaeTe ero NepexoayTs AOPOry, He FMSAs Mo CTOPOHaM. ManeHbKoro peBeHKa Hajo kpenko
[AepXaTh 3a pyKy, GbiTh FOTOBLIM NPU NONbITKe BLIPBATLCA, YAEPKATh ero. 3To YacTas NpUuMHa
HeCYacTHLIX Cily\aes Ha Aopore!

¥ yaure peGeria oMoTeTs H onywaTL! Y peGeHka AOMKeH BbipaGOTATLCR TBePALIA HaBLIK -
npexae, Yem CAENaTh NepBLIil War ¢ TPOTYapa, OH NOBOPAYMBAET FONIOBY, OCMATPHBAET AOPOTY
BO BCEX HaNPABMIEHUAX U «CTYLIAET OPOTY». 3TO AOMKHO BbiTh AOBE/CHO 4O ABTOMATUIMA.

Tt et Ascmeisee depes npoextyio sadRA Bk aeneLE Dirus €aeTohbopa Ml
TONLKO, YGEANBLIMCE, 4TO BCE MAUWMHLI OCTAHOBUMNGH.

{'} YuuTe peGeHKka OLEHUBaTL CKOPOCTL W HanpaBnenue GyAylero ABIKEHNs aBTOMOGHNS.
HayuuTe peGeHKa onpeensTh, Kakas MalliHa e1eT NPAMO, a Kakas FOTOBWTCA K NOBOPOTY. Uk
pa3sopory.

TX yuuTe peORHKA 3AMUITE GBTOMOBHITS. HHOMA PEGRHOK He 3aMSHAST TRaHCTIOpTHO
CPeACTBO, HaXOAAIIMIACA BAaneKe. HayuHTe ero BCMaTPUBATLCS BAANk.

l:} TBepAo ycBOWTe CamMi W Hay4uTe pebeHKa, 4TO BXOAUTL B NoGOM BUA TPaHENnopTa
BLIXOAUTL U3 HErO MOXHO TOMLKO TOTA, KOrAa OH CTOMT (0CTaHOBMACH). OBBLACHUTE pebeHky,
TO HeNb3s 3aNPLIrNBaTh UM BLINPbLITMBaTL Ha XOAY.

T¥ BuixonuT, Ha NPoCIXYI0 HaCTL Wa-32 CTORLIETD TRAHCNOPT Henbas! MowkuTe, nysie
ROAAWTE BMECTe C peGeHKOM A0 GNIKAMLLIETO NELIeXOAHOTO Nepexoaa. ATUM Bil COXpaHMTE 1
CBOIO KM3H, U KM3Hb pebeHKal

Yéamaenmne b3pocise!

Suadiiie n codaradaiiiie 0MHOLO

abuia dop
bumenns, bjy:)m?e 043 Desies npunepon Ha dopose!
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o o s o i OURHON BIACH. | mGUROHE (LOPCIMAIH 3RS

Yuawuecs, Gyosme oucuunAUHUPOSAHSL Ha yruLe!

1. XOZHTE TOTBKO 10 TPOTyapy!

2. Tlepexo/IHTe YIHIY B MeCTaX, [/le HMEKTCA THHHH HIH
YKasaTelH Iepexofia, a [Ie HX HeT — Ha MIePeKpecTKax
10 JTHHHH TPOTYapoE.

3. Tlepexoms y:THITY, IOCMOTPHTE HATEBO, & TOHIA 10
cepeamHEl — Hapago!

4. HayaHIAX H T0POTaX, I1e ABIKSHHE PEryTHpYeTcs,
TEPEXO/IHTE MPOe3IKYI0 9aCTh TOIBKO IPH 3eTEHOM
CHTHaTTe CBeTO(Opa HTH Pa3permaromeM KecTe
DEryIHpOBIIHKA.

5. He nepeGeraiite 10pory mepes GIH3KO HIYIIHM
TpaHcnopToM!

6. He ycTpamBaiiTe HTDEI Ha MPOE3:KeH TaCTH yTHIbI!

7. E31a Ha BETOCHIIEAX TO YITHIAM H ZOPOTAM
pa3spemaeTes ZeTAM He MOTOKe 14 et

8. CoGmioxaiiTe IPABHITA MOTB30BAHASA TOPOICKHN
TpaHCIOPTOM.

9. TIOMHHTe, 4T0 TOPOTa B KO JOJIKHA GBITE He
KOPOTKOH, a 6e30MacHOH.
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IAMSATKA JUJIsI POJUTEJER

CAMM 3HAMTE U
BBITIOJIHSIATE IIPABAJIA
JIBUJKEHMSI.

BYJBTE 1151 JETEHR
IIPUMEPOM
JMUCHMILIMHUPOBAHHOCTH
HA YJIMIIE!!!

MAMATKA PO/IHTEJIAM
HEKTO me MOEeT 3aMENHTL PpoaETencH B Bompoce
QopmEpoBamEy  y  peféHKa  HCHHILHEEPOBAHHOID
TOBEICHAY Ha yAHNE, COGMOicnns HM Npasaa Gezonacuoro
noBejenns.
B 10IK0IbHOM BO3pACTE PeGEnOK /I0/DKEN YCBOHT:
-6¢3 BIPOCRIX 1A IOPOTY BEIXOJHTE HEMBIsI
-IEPEXOAHTL JIOPOTY HYEHO TONLKO 1O NemeXoinomy
WEPEXOjTy, 2 CC/IE Na NEPEKPECTKE eCTh CBETOHOP, TONLKO Na
€10 3eNenLIi cBeT
-Nepel BLIXDIOM Na NPOEEYI0 WACTh OCTAHOBHTLCH /N
HaGmoienns 33 IOPOTvii, B HH B KOeM CAy'Iae He HePexoiHTh
wepes neé, ne yGeusmucy, & cBoci Gesonacuoctn
~IOpOTa UPCANAINAMEHA TONLKO /LI MANIEN, 3 TPOTYap
TpeHAINAIeH JLIY NEMEX0/I08
-HenB3s mepeberaTh OPOry B HCYCTANOBNCHHOM MecTe H
uepe) GUA3KO WIYNIHM TPAHCHOPTOM
-croummii GespenncoBLiil TPANCHOPT HANO 06XONHTH C3/H, 3
PeNLCOBLI — CHEPE/TH, IO IETEXOHOMY TIEPEXoTy
-NHKOIZIa B NPHCYTCTBHH pefenxa me mapymaiite mpasnm
JIOPORHOTO IBHKCHHS.

IIOMHHTE!

PEBEHOK YYHMTCH 3AKOHAM YJHIBL BEPS
IPHMEP C

BAC — POJMTEJEH. OT BAIIEH KYJIBTYPBI
HOBEJEHHS HA VJIHOE, OT BAIIEIO
VYBAXKEHHSI IPABAJI JIOPOXKHOI'O JIBEDKEHHS
3ABHCAT XH3Hb H 3/[OPOBBE BAIIEIO
PEBEHKA!
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5IBAXHBIX{MPABW/

NAMSATKAILIKO/IbHUKY, 0/ AOPOXXHOW EE3OMACHOCTH

TNABHOE NPABUNO | ByAb BCerna BHUMaTeneH

MELLEXOAA NpH Nepexoae Npoe3xei Yacti goporw)
Mopowén k npoeaxei 4acT AOPOTH — OCTAHOBHCS, CaMble Ge3onackble NelwexoAHbIe Nepexofsl —

NOA3EMHBI U Hap3eMHbIA. Ecnu ux Her,
MOXHO NepeiTH No HaseMHOMY

4TOGbI OUEHHTb AOPOXHYIO OBCTaHOBKY.
1 TONEKO ECA HeT ONACHOCTH, MOXHO N1EPEXOAHTS.

nelwexoaHoMy nepexopy («3e6pe).
| EcnnHa nepekpécrke Her caetochopa
Bcerpa Hocy cBeToBO3BpaLaIOLIME W NewWwexoaHoro nepexoaa, nonpocu
3NEMEHTbI — NeLLEeXoaHbIe o B3POCNOro NOMOYbL NEepeiTi Aopory.
«CBETNRYKNY, A'A
OHK o6ecnevar TBOIO 3aMeTHOCTb %‘

ANS BOAUTENe aBToTpaHcnopTa
B TEMHOE BPeMs CyTOK.

TMepexoanTh NPOE3XYI0 HacTb AOPOrk
MOXHO TONbKO Ha 3eNéHblit CUrHan
neLexoaHoro ceetodopa.

KpacHbiii curHan 3anpewaet asuxenue, Croi!
Buixopute Ha popory onacto! Ho paxe npu
3eNEHOM CUrHane HUKOTAA He HauuHai ABKXeHHe
Cpasy, cHavana y6eauce, 4To aBTOMOGUNM

YCNenw 0CTaHOBMTLCS U NYTh Ge3onace.

Capficb B aBTOMALUKHY, HANOMHM B3POC/bIM,
4TOGbI OHYU NPUCTErHYNK Te6A B AETCKOM
yAepXuBalolem ycTpoiictee (aBTokpecne).
A ecni Tol yXe AOCTATO4HO 6ONbLIOA U MOXEWb [
N10N1b30BATLCA WTATHBIM PEMHEM 6E30NaCHOCTH,
063aTeNbHO NPUCTEruBaiica cam.




image15.jpeg
aBMOMOBUAA

| IIEPEBO3ATCA Ha 3aJHEM CHIeHbe
|| aBTOMOOHAA C HCIOAB3OBaHHEM
= /4 CHeNHaABHOrO ZETCKOTO yCTpOicTBa

AeTAM CTOSITh B aBTOMOOHAE
MeXAy CIHHKAMH CHIEHHH

a Ha KOAEHAX
‘3aAHEM CHIEHbE

y
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